

【NEWS RELEASE】

2019年5月13日

SMBC日興証券株式会社

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年4月25日に公表いたしました表記開示資料について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」*の発表後、法人税等の処理に一部誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所は、連結財務諸表および個別財務諸表中の「法人税、住民税及び事業税」の金額と、それに付随する各項目であります。

連結財務諸表上、法人税、住民税及び事業税が1,390百万円増加し、親会社株主に帰属する当期純利益及び親会社株主に係る包括利益が1,390百万円減少しております。また、流動資産その他が237百万円減少、流動負債その他が1,152百万円増加、利益剰余金が1,390百万円減少しております。

個別財務諸表上、法人税、住民税及び事業税が1,322百万円増加し、当期純利益が1,322百万円減少しております。また、流動資産その他が235百万円減少、流動負債その他が1,086百万円増加、利益剰余金(その他利益剰余金)が1,322百万円減少しております。

なお、上記の訂正に伴い、自己資本規制比率についても訂正いたしました。

※ 「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に伴い、「2019年3月期 決算説明資料」についても対応する計数の訂正を行います。

いっしょに、明日のこと。
Share the Future

【連結財務諸表の訂正内容】

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後
法人税、住民税及び事業税	4,181	5,571
親会社株主に帰属する当期純利益	34,700	33,310

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後
親会社株主に係る包括利益	29,903	28,513

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後
流動資産 その他	34,340	34,103
流動負債 その他	43,604	44,757
利益剰余金	321,445	320,055

【個別財務諸表の訂正内容】

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後
法人税、住民税及び事業税	4,009	5,331
当期純利益	29,388	28,066

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後
流動資産 その他	30,887	30,651
流動負債 その他	32,117	33,204
利益剰余金(その他利益剰余金)	277,613	276,290

【自己資本規制比率の訂正内容】

(単位:百万円)

		訂正前	訂正後
基本的項目(A)		747,827	<u>746,504</u>
	その他有価証券評価差額金等	42,429	42,429
	金融商品取引責任準備金	2,847	2,847
	一般貸倒引当金	2	2
	短期劣後債務	—	—
補完的項目 合計(B)		45,279	45,279
控除資産(C)		174,169	174,169
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C) (D)		618,937	<u>617,615</u>
	市場リスク相当額	55,098	55,098
	取引先リスク相当額	34,159	<u>34,156</u>
	基礎的リスク相当額	70,907	70,907
リスク相当額 合計(E)		160,166	<u>160,163</u>
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)		386.4%	<u>385.6%</u>

※ 訂正箇所を下線を付し表示しております。

以 上